
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Π. ΚΑΛΥΒΑΣ 

 
Ο Κωνσταντίνος Π. Καλύβας γεννήθηκε στην Κοντοβάζαινα Αρκαδίας το 
1949. 
 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 

 Πτυχιούχος Πολιτικών Επιστημών του Παντείου Πανεπιστημίου  
 Πτυχιούχος Σχολής Δημοσιογραφίας και Δημοσίων Σχέσεων 
 Απόφοιτος του Μεταπτυχιακού Κέντρου Δημοσιολογικών Σπουδών  
 Έχει παρακολουθήσει επιμορφωτικά σεμινάρια στην έδρα της ΕΟΚ  

(Βρυξέλλες) και στο Ευρωκοινοβούλιο (Στρασβούργο) 
 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ  

 Το 1969-1970 εργάσθηκε στην εφημερίδα «ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ» (δικαστικό 
ρεπορτάζ) 

 Το 1970 εξέδωσε τη μηνιαία εφημερίδα του Νομού Αρκαδίας με τίτλο 
«ΓΟΡΤΥΝΙΑ», της οποίας σήμερα ιδιοκτήτρια είναι η κόρη του Πέννυ 
Καλύβα. Κυκλοφορεί σε όλο τον κόσμο, όπου είναι εγκαταστημένοι 
Γορτύνιοι και Αρκάδες. 

 Για πάνω από 10 χρόνια είχε την δημοσιογραφική επιμέλεια της 
εφημερίδος «Δικαστικά Νέα» της Ενώσεως Δικαστών & Εισαγγελέων. 

 Επί 30 χρόνια ήταν Διευθυντής Σύνταξης της Κλαδικής Εφημερίδας 
«ΤΟ ΦΟΡΤΩΤΑΞΙ» 

 Ήταν Υπεύθυνος Γραφείων Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων 
πρωτοβάθμιων και δευτεροβάθμιων συνδικαλιστικών οργανώσεων. 

 Διετέλεσε για πολλά χρόνια Καθηγητής Ιδιωτικών Σχολών 
Δημοσιογραφίας (ΞΥΝΗ και NEW STUDIES).  

 Έχει συμμετάσχει σε πολλές δημοσιογραφικές αποστολές στο 
εξωτερικό, συνοδεύοντας Προέδρους Δημοκρατίας, Πρωθυπουργούς 
και Υπουργούς Εξωτερικών. 

 

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 

 Διετέλεσε για πολλά χρόνια Πρόεδρος, Α’ Αντιπρόεδρος και  Γεν. 
Γραμματέας της Ένωσης Δημοσιογράφων Ιδιοκτητών Περιοδικού 
Τύπου (Ε.Δ.Ι.Π.Τ.) στην οποία και έχει ανακηρυχθεί με απόφαση Γεν. 
Συνελεύσεως Επίτιμος Πρόεδρος.  

 Υπήρξε Μέλος αρχικά του πρώτου Δ.Σ. του ΕΤΑΠ- Μ.Μ.Ε. και μετά 
Αναπληρωτής Πρόεδρός του.  

 Διετέλεσε για πολλά χρόνια Αντιπρόεδρος και μέλος του Δ.Σ. του 
Ταμείου Ασφαλίσεων Ιδιοκτητών – Συντακτών και Υπαλλήλων 
Τύπου (ΤΑΙΣΥΤ).  

 Μέλος των Διεθνών Οργανώσεων Τύπου FIPP και FAEP και μέλος την 
Ένωσης Ανταποκριτών Ελληνικού Τύπου Εξωτερικού. 
 



ΤΙΜΗΤΙΚΕΣ ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ 

 Έχει βραβευτεί από το Ίδρυμα Προαγωγής Δημοσιογραφίας Αθαν. 
Μπότση, δια χειρός του Προέδρου της Ελληνικής Δημοκρατίας, 
που αποτελεί την κορυφαία τιμητική διάκριση για τους 
δημοσιογράφους. 

 Χρυσούν μετάλλιο Α’ Τάξεως του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας και 
Πάσης Αφρικής.  

 Αργυρούν Μετάλλιο της Ένωσης Δημοσιογράφων Ιδιοκτητών 
Περιοδικού Τύπου. 

 Έχει χειροθετηθεί από το Μητροπολίτη Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως 
Σταυροφόρος Αναγνώστης της Μεγάλης του Χριστού Εκκλησίας. 

 Έπαινος από την Ακαδημία Αθηνών επί Προεδρίας καθηγητού 
Νικολάου Κονομή. 

 Έχει λάβει τιμητικές διακρίσεις - Επαίνους και Διπλώματα - από 
διάφορους φορείς, όπως την Νομαρχία Αρκαδίας, τον Δήμο 
Ζωγράφου, την Ελληνική Γεωγραφική Εταιρεία, την Πανελλήνια 
Ομοσπονδία Ενώσεων Σωματείων  Έντυπου και Ηλεκτρονικού Τύπου, 
την Παναρκαδική Ομοσπονδία Ελλάδος, την Παγγορτυνιακή Ένωση  
και δεκάδες Γορτυνιακούς και Αρκαδικούς Συλλόγους. 
 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 

 Πρόεδρος του Εκπαιδευτικού Ιδρύματος Υποτροφιών Γεωργίου και 
Άννης Σακελλαρίου  

 Μεγάλος Ευεργέτης και Επίτιμος Πρόεδρος της Παγγορτυνιακής 
Ενώσεως, της οποίας υπήρξε Ιδρυτικό Μέλος αλλά και Πρόεδρος για 7 
συναπτά έτη 

 Πρόεδρος Συνδέσμου Αρκάδων Ζωγράφου «Ο Θεόεδωρος 
Κολοκοτρώνης» 

 Ιδρυτικό μέλος της Εταιρείας Αρκαδικών Γραμμάτων και Τεχνών 
 Με πρωτοβουλία του & προσωπικό αγώνα τοποθετήθηκε  περικαλλής 

μαρμάρινος ανδριάντας του Θεόδωρου Κολοκοτρώνη  στους τάφους 
των Κολοκοτρωναίων (Α’ Κοιμητήριο Αθηνών) 

 τ. Πρόεδρος του Κοινωφελούς Ιδρύματος Γεωργίου Τσάκαλου 
 τ. Πρόεδρος Μοναστηριακής Επιτροπής Ι. Μονής Κλειβωκάς Γορτυνίας 
 Έχει συγγράψει τα βιβλία «Παγγορτυνιακή Ενωση - 20 χρόνια» και 

«Αρκαδία – Κύπρος» 
 

ΟΜΙΛΙΕΣ - ΔΙΑΛΕΞΕΙΣ  

 Έχει δώσει διαλέξεις επί ιστορικών και λαογραφικών θεμάτων στο 
Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών και στο Οικονομικό - Α.Σ.Ο.Ε.Ε.  

 Έχει μιλήσει σε Ημερίδες & Συνέδρια σε διάφορες πόλεις σε Ελλάδα 
και Κύπρο (όπως Λευκωσία, Τρίπολη, Μυτιλήνη, Πάτρα, Πύργος κ.α.) 

 Ήταν εισηγητής ως Καθηγητής Ιδιωτικών Σχολών Δημοσιογραφίας σε 
πολλά Σεμινάρια Δημοσιογραφίας σε Αθήνα και άλλες πόλεις. 

 

ΣΤΡΑΤΟΣ 

 Υπηρέτησε στο Πυροβολικό ως Έφεδρος Αξιωματικός και μετά από 
τρεις μετεκπαιδεύσεις, κατέχει σήμερα το βαθμό του  Έφεδρου 
Ταγματάρχου εξ εφέδρων. Μέλος της Ένωσης Εφέδρων Αξιωματικών 
Αττικής. 


